

地下室种大麻 网络上卖毒品

济南史上最大跨省制贩毒网络被摧毁,40余名嫌疑人落网

本报10月25日讯(记者 杜洪雷 通讯员 许树强 王泽林) 济南一名青年男子竟然伙同女友在住处种植大麻,制造毒品,并且以互联网为平台串联起遍及全国16个省、直辖市、自治区的贩毒网络。近日,济南警方一举铲除了这个济南历史上涉及地区最广、涉案人员最多的制贩毒网络。

2010年6月,济南市公安局禁毒支队根据工作中的涉毒线索展开调查,发现居住在济南市区的陈某、李某有非法种植大麻原植物并制造、贩卖新型毒品“神仙水”(GHB)的重大嫌疑。6月9日,济南市公安局禁毒支队迅速与市局相关单位联合成立专案组,开展专案侦查工作。

省公安厅和济南市公安局领导对此案高度重视,省禁毒总队将此案列为省公安厅毒品目标案件。7月16日,公安部禁毒局将该案列为公安部毒品目标案件督办。

经过缜密侦查,专案组查明:2010年6月以来,犯罪嫌疑人陈某、李某先后在济南市二环南路某出租屋内和历下区某居民小区种植大麻,加工制造大麻烟,并利用化学合成的方法,制造新型毒品“神仙水”(GHB)。同时,两名嫌疑人通过网络从美国、云南等地毒贩手中购买“蓝精灵”、hash(大麻胶)、大麻、K2等毒品,其中K2是全国罕见的新型毒品。他们以互联网为平台,积极发展贩毒下线,贩卖牟利。

在逐步掌握主要涉案犯罪嫌疑人基本情况、活动规律和制贩毒品的犯罪事实后,专案组研究决定,选择时机适时予以抓捕,并确定行动代号为“斩麻-2010”。

8月11日,济南市公安局34个抓捕工作组,110名民警先后奔赴北京、广东、云南、广西等16个省、市、自治区、34个地市。

8月15日下午5时40分许,专案组首先在济南市某居民区内将主要犯罪嫌疑人陈某、李某抓获,并在其住处缴获大麻、K2、“神仙水”(GHB)等毒品一大宗及制毒原料、工具和部分大麻原植物。晚上6时许,专案组向前往各省、市、自治区执行任务的干警下达了行动指令。

“斩麻-2010”共抓获涉案嫌疑人40余名,缴获大麻、“神仙水”(GHB)、K2等各类毒品一大宗,打掉制贩毒团伙2个,吸贩毒团伙2个。

目前,此案正在进一步审理中。



嫌犯陈某地下室种植的大麻。



民警介绍嫌犯制作毒品使用的化学原料和仪器。 杜洪雷 摄



在淘宝网上以香水的名义交易毒品。

(图片除署名外,均由警方提供。)

“神仙水”以香水名义网售

本报记者 杜洪雷

“神仙水”在济南尚属首次出现,是嫌犯陈某一手制造的;“K2”这种毒品国内罕见,也是陈某从国外购进的;除此之外,他还在居住处乃至租赁房屋内种植大麻原植物。

植物生长灯下种大麻

禁毒民警对犯罪嫌疑人陈某、李某审查得知,陈某原本是一家银行的工作人员,后来因为一笔贷款业务出现问题离开了银行。2007年初,陈某与某KTV坐台小姐李某结识后,弃妻儿与李某同居。

2010年4月,陈某开始种植、贩卖大麻。2010年6月,陈某和李某先后在二环南路某村出租屋内和历下区某小区内及地下室种植大麻,加工制造大麻烟。民警在陈某家中,发现了大

量大麻,随后,民警又到陈某的地下室搜查,发现了数量更多的大麻。由于地下室没有阳光,陈某为了大麻的成长专门购买了植物生长灯,四周都围上了能够反光的布料。

制出“神仙水”先体会尝试

10月25日下午,在市公安局禁毒支队新闻发布会现场,记者见到了“6·09”特大制贩毒案案中的一些赃物,其中就有制毒的原料和仪器,陈某就是利用

这些化学原料制造出了济南首次发现的“神仙水”。据了解,陈某首先将制作好的“神仙水”在家中多次进行尝试,体会服用后的感

觉。令人想不到的是,他竟然将“神仙水”掺到果汁里,让情妇李某服用尝试,取得成功,再在互联网上进行贩卖。

利用QQ群发展下线

经审查,2010年6月初,嫌犯陈某和李某在互联网QQ群“飞麻堂”中结识了云南贩毒嫌疑人赵某、黄某,并先后从赵某处购入大麻烟100克、大麻膏160余克,从黄某处购入大麻烟150余克,从美国“LiYonghao”处购入新型毒品“K2”80余克。

平台,在互联网上积极发展贩毒下线,并通过快递邮寄的方式将毒品贩卖给济南、青岛、临沂、潍坊、东营和北京、广东、浙江、江苏等16个省、市、自治区34个地市的涉毒违法犯罪嫌疑人。

记者从警方了解到,陈某在淘宝网上将毒品以香水的名义高价出售。李某通过银行卡、网上银行、淘宝网支付宝等收

侦破过程:

十几万张货运单里找出贩毒罪证

“6·09”特大制贩毒案涉案区域广泛,涉案人员众多,案情极其复杂。为彻底摸清主要犯罪嫌疑人陈某、李某的活动规律和贩毒网络情况,禁毒支队支队长苏维、政委李善民、副支队长韩冰率领民警对主要犯罪嫌疑人进行全方位跟踪守候。

侦查:

蹲守20天盯紧嫌疑人

7月酷暑,民警们每天工作近20个小时,饿了买份快餐,困了就在车里休息。在嫌疑人陈某的楼下蹲守了20余天,终于摸清了嫌疑人的个人基本情况、活动规律、租住房屋等重要情况。

犯罪嫌疑人陈某和李某为逃避法律制裁,隐匿自己,通过多家物流公司向全国各地、市吸贩毒人员邮递毒品,并经常变换物流公司。

禁毒支队未参加守候和取证的民警都行动起来,开始逐张翻查物流货运单。侦查员刘善坤负责物流公司的查证工作,每天都是几麻袋。经过努力,终于从几十万张物流货运单中将犯罪嫌疑人的贩毒罪证一张张挑拣出来。

收网:

多地出击抓获嫌犯

收网战斗即将打响,专案组民警奔波在全国各地。陈忠军大队长率领民警赴昆明市抓捕涉案犯罪嫌疑人黄某、赵某。8月11日,陈忠军大队长一行到达昆明后,很快掌握了犯罪嫌疑人黄某的基本情况,同时发现主要犯罪嫌疑人赵某离开昆明去了大理。为确保主要犯罪嫌疑人落网,陈忠军大队长安排刘善坤留在昆明盯住黄某,自己只身乘汽车前往大理抓捕赵某。

8月12日凌晨,陈忠军大队长到达大理后立即与当地警方取得联系展开调查,终于在祥云县一酒吧内找到了赵某的踪迹。8月15日深夜,陈忠军大队长在当地警方的配合下将赵某抓捕归案,并当场缴获大麻300余克。

8月11日,二大队副大队长孙成会和民警刘召生奉命赴广西钦州抓捕犯罪嫌疑人。两人到达钦州的第二天,钦州地区发生了4.8级地震,给抓捕工作带来很大困难。孙成会和刘召生通过先前掌握的嫌疑人网上发布的照片,认真排查,走访,最终将嫌疑人苏某抓获。

(杜洪雷)

台湾名品惊艳齐鲁 鲁台合作再续辉煌

鲁台经贸文化交流周暨 2010 山东台湾名品博览会

■主办单位:山东省人民政府 台北世界贸易中心 ■承办单位:济南市人民政府 山东省人民政府台湾事务办公室 山东省商务厅 山东省贸促会

采购商 代理台湾潜力产品 掌握商品趋势寻找合作伙伴的最佳平台
消费者 体验台湾名品风采 接触台湾领先全球品牌产品的难得机会

时间:2010年10月28日-31日 地点:济南国际会展中心

500家台湾厂商 1050个展位 2万多项名优商品 28日至29日为专业买主参观日(需凭名片登记入场) 30日至31日为大众参观日(免费参观)

- 台湾精品馆、科技节能减排区-享誉国际的台湾精品及高科技节能产品
- 服饰及配件区-令人爱不释手的流行服饰配件
- 农产品区、连锁加盟区-安全放心又可口的宝贝精致美食
- 保健养生区-五星级医疗服务及保健用品
- 文化创意区-传承中国文化兼具海洋多元气息的特色商品
- 运动休闲区-具备人性化设计的运动休闲器材
- 品味生活区-感动人心的体贴生活用品

(详情请登录 <http://shandong.taivanculturefair.com>)